
Izredne skupščine Perutnine ne bo
Holding PMP, družba
vodilnih v Perutnini Ptuj,
je vložila izpodbojno
tožbo na sprejete sklepe
avgustovske skupščine
Perutnine Ptuj o preverbi
posebne revizije
DAMIJAN TOPLAK
"Posebna revizija preteklega poslova-
nja je bila opravljena dvakrat. Z njeni-
mi izsledki se je seznanila skupščina
delničarjev Perutnine Ptuj in takrat
večjih pripomb delničarjev ni bilo.
Po mojem vedenju sta družbi Holding
PMP (ta je v lasti vodilnih Perutni-
ne Ptuj, op. a.) in Derma kot delni-
čarja Perutnine podali izpodbojno
tožbo na avgustovski skupščini potr-
jen sklep, da se do konca novembra
opravi preverba že sprejete, opravlje-
ne in potrjene posebne revizije prete-
klega poslovanja Perutnine. Po zakonu
o gospodarskih družbah ni pravne
podlage, da bi se opravila preverba
izsledkov že opravljene posebne re-
vizije, zato te ne bo, kakor ne morebi-
tnih odškodninskih tožb," je včeraj na
Ptuju pojasnil dr. Roman Glaser, pred-
sednik uprave Perutnine Ptuj. Tako za
letos napovedane izredne skupščine,
ki bi preverila že opravljeno posebno
revizijo družbe BDO Revizija, vendar-
le ne bo.

100 milijonov evrov posojil
Banke so nedavno vpisale zastav-
no pravico na okrog desetodstotni
lastniški delež Holdinga PMP v Pe-
rutnini Ptuj, pri čemer holdingu osta-
jajo glasovalne pravice. Te iste banke
(Abanka, Gorenjska banka, Nova
KBM, NLB, Probanka, UniCredit, Spar-
kasse in Sberbank) naj bi v decembru
in januarju s Perutnino podpisale re-
program posojil, ki sicer poteče konec
tega leta. Nad tem bdi tudi Tibor Ši-
monka, posebni pooblaščenec bank
za Perutnino. Nov reprogram poso-
jil - Perutnina jih ima na ravni skupi-
ne za okrog 100 milijonov evrov - naj
bi veljal do leta 2020, vodstvo Peru-
tnine pa glede na razmere padajočih
bančnih obrestnih mer pričakuje, da
se jim bo uspelo izpogajati za nižjo
obrestno mero, kar naj bi na letni
ravni prineslo dober milijon evrov
prihranka. Skupina Perutnine Ptuj je
v letošnjem tričetrtletju dosegla 188
milijonov evrov prihodkov, 20,4 mi-
lijona evrov EBITDA, 11,5 milijona
evrov dobička iz poslovanja in šest
milijonov evrov bruto dobička. Ce-
lotno preteklo leto so imeli zgolj 822
tisoč evrov čistega dobička. Slabitev
naložbe v Merkur ter posojil Infond
Holdingu in Centru Naložbe v skupni
višini 36 milijonov evrov pa za zdaj
ne bodo opravili, saj v teh primerih
čakajo še na odločitve sodišč. More-

bitne slabitve kapitalske ustreznosti
Perutnine, tako Glaser, ne bi ogrozile.
"Ne nazadnje v družbi Ernst&Young
ugotavljajo, da do leta 2020 dokapita-
lizacija Perutnine ni potrebna, vendar
s pomočjo BNP Paribas vseeno delamo
na postopku vsaj 20-milijonske doka-
pitalizacije, do katere se bodo morali
opredeliti še lastniki," poudari Roman
Glaser.

70 odstotkov prodaje v tujini
V skupini Perutnine, ki ima ob Slo-
veniji še proizvodne obrate na Hr-
vaškem, v BiH in v Srbiji, je trenutno
3700 zaposlenih in letos sprememb ni
bilo, medtem ko naj bi v naslednjem
letu znižali število zaposlenih za 100
do 150 ljudi, pri čemer bo večji del
zaradi upokojitev, prezaposlitev in ne-
podaljšanja zaposlitev za določen čas.
Perutnina 70 odstotkov celotne pro-
daje ustvari v tujini, od tega približno
desetino na trgih, kjer nima proizvo-
dnih lokacij. Ima 250 lastnih prodajaln
na Hrvaškem, v BiH, Srbiji in Sloveniji,
v katerih dosega deset odstotkov ce-
lotne prodaje. "Tam lahko ponujamo
bistveno več izdelkov, tudi malose-
rijskih. Pa še neposredni denarni tok
imamo," sklene prvi mož Perutnine in
doda, da veliko delajo na lastnih bla-
govnih znamkah in končnih izdelkih
z višjo dodano vrednostjo.

Dr. Roman Glaser: A^' W
"Prihodnje leto bo tj^j^H^-*!!
imela skupina \
100 do 150 manj f
zaposlenih." *^W~'
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Perutnina Ptuj, ki bo imela naslednje leto častitljivih 110 let, bo preverila možnosti dokapitahzacije. (Marko Vanovsek
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